

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΟΣΚ ΑΕ: Χτίζουμε το σχολείο του μέλλοντος

Αθήνα, 04 Σεπτεμβρίου 2013 – Εκτενή παρουσίαση των έργων που παραδόθηκαν για τη νέα σχολική χρονιά, αλλά και του πενταετούς προγραμματισμού για τα έργα σχολικής στέγης έκανε σήμερα ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΣΚ ΑΕ Ηρακλής Δρούλιας σε εκπροσώπους των ΜΜΕ, παρουσία του Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Έργων, Στράτου Σιμόπουλου.

Έως την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2013 – 2014 **θα έχουν παραδοθεί 20 νέα έργα** και οι εργασίες αναβάθμισης σε 40 σχολεία & ένα ακίνητο ιδιοκτησίας ΟΣΚ ΑΕ, ενώ έως το τέλος Οκτωβρίου 2013 προγραμματίζεται η παράδοση 16 νέων έργων. Παράλληλα, έχει ολοκληρωθεί η αποστολή 23.454 ειδών εξοπλισμού σε 304 σχολικές μονάδες και συνεχίζεται η αποστολή ειδών για την κάλυψη των αναγκών των σχολικών μονάδων.

Έως τον Αύγουστο 2013 η ΟΣΚ ΑΕ είχε υποβάλλει για ένταξη στα προγράμματα συγχρηματοδότησης ΕΣΠΑ και στο ΕΠΠΕΡΑΑ **91 έργα**, συνολικού προϋπολογισμού **264 εκ.€**. Έχει εκδοθεί απόφαση ένταξης για 75 έργα συνολικού προϋπολογισμού 205,2 εκ.€ [68 έργα προϋπολογισμού 180 εκ.€ στο ΕΣΠΑ και 7 έργα προϋπολογισμού 25 εκ.€ στο ΕΠΠΕΡΑΑ], από τα οποία τα 23 έχουν παραδοθεί, τα 42 είναι υπό κατασκευή, τα 6 είναι σε διαδικασία υπογραφής σύμβασης και τα 4 πρόκειται να δημοπρατηθούν. Αναμένεται η αξιολόγηση και απόφαση ένταξης για ακόμη 8 έργα συνολικού προϋπολογισμού 44 εκ.€ [5 έργα προϋπολογισμού 8 εκ.€ στο ΕΣΠΑ και 3 έργα προϋπολογισμού 36 εκ.€ για την ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτιρίων στο ΕΠΠΕΡΑΑ] όπου υπάρχουν ακόμα διαθέσιμοι πόροι.

Στο χρονικό διάστημα 2010-2013 δημοπρατήθηκαν 78 νέα έργα, υπογράφηκαν 70 συμβάσεις νέων έργων, ολοκληρώθηκαν και παραδόθηκαν προς διοικητική χρήση 68 έργα καθώς και τα έργα απομάκρυνσης αμιάντου σε 26 σχολικές μονάδες, εκπονήθηκαν 150 μελέτες εφαρμογής και 94 προμελέτες, εκδόθηκαν 184 νέες άδειες πολεοδομίας.

Έως το τέλος 2013 θα έχουν επικαιροποιηθεί και καταγραφεί όλες οι ανάγκες των Δήμων στις Περιφέρειες Αττικής και Θεσσαλονίκης, με στόχο να προκύψει ένα ολοκληρωμένο στρατηγικό σχέδιο για την επόμενη πενταετία, με το οποίο θα καλυφθούν όλες οι ανάγκες για σχολική στέγη και θα αναβαθμιστούν ορισμένα από τα υφιστάμενα σχολικά κτίρια.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκε το πιλοτικό πρόγραμμα αναβάθμισης δημοτικών σχολείων στη Δυτική Αθήνα, το οποίο ολοκληρώθηκε πρόσφατα και δίνει το έναυσμα για την εφαρμογή του και σε περισσότερα σχολεία σε όλη την Ελλάδα. «Το σχολείο του μέλλοντος θα είναι βιοκλιματικό και θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες τεχνολογικές ανάγκες και τα νέα εκπαιδευτικά πρότυπα. Όραμά μας είναι να συνεχίσουμε να δημιουργούμε ένα σχολικό περιβάλλον που θα αναβαθμίσει την Παιδεία τόσο σε επίπεδο υποδομών όσο και σε περιεχόμενο» δήλωσε ο κ. Δρούλιας.

Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων, Στράτος Σιμόπουλος δήλωσε σχετικά: «Ο Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων αποτελεί ένα σημαντικό κατασκευαστικό βραχίονα της πολιτείας, με έργο το οποίο χρηματοδοτείται κυρίως από το ΕΣΠΑ και την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων. Η ΟΣΚ ΑΕ επικαιροποιεί σήμερα τις ανάγκες σχολικής στέγης στις περιοχές της Αττικής και της Θεσσαλονίκης, ώστε να εκπονήσει το κατασκευαστικό πρόγραμμα της επόμενης πενταετίας. Τέλος, το πρόγραμμα αναβάθμισης σχολείων σχεδιάζεται να επεκταθεί και σε άλλες περιοχές με προτεραιότητα τη Δυτική Θεσσαλονίκη».

#### Πληροφορίες:

Τηλ.: 210 52 72 405, 210 52 72 432

[grtypou@osk.gr](mailto:grtypou@osk.gr), [baklavam@osk.gr](mailto:baklavam@osk.gr)

Αναλυτικά τα έργα τα οποία παραδόθηκαν το 2013 έως την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2013-2014:

α/α	Γεωγραφική περιοχή	Έργο
1	Δήμος Παύλου Μελά Θεσσαλονίκης	Αντικατάσταση στοιχείων αμιάντου 1 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης
2	Δήμος Νέου Ηρακλείου Αττικής	Αντικατάσταση στοιχείων αμιάντου σε 6 σχολικές μονάδες του Ηρακλείου Αττικής
3	Δήμος Αιγάλεω	4 <sup>ο</sup> Λύκειο Αιγάλεω
4	Δήμος Καλαμάτας	Μουσικό Σχολείο Καλαμάτας
5	Δήμος Τανάγρας	Προσθήκη Νηπιαγωγείου Άρματος Βοιωτίας, 1 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Μαλεσίνας
6	Δήμος Ρεθύμνου	Προσθήκη Νηπιαγωγείου στον Πρινέ Ρεθύμνου
7	Δήμος Αθηνών	51 <sup>ο</sup> και 174 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Αθηνών
8	Δήμος Λαυρίου	Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και αίθουσες αθλητικών εκδηλώσεων στο 2 <sup>ο</sup> και 4 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου
9	Δήμος Αχαρνών	Λύκειο Ολυμπιακού Χωριού
10	Δήμος Αθηναίων	66 <sup>ο</sup> & 136 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αθηνών
11	Δήμος Γέρακα	5 <sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο & Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Γέρακα
12	Δήμος Ζωγράφου	1 <sup>ο</sup> & 19 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Ζωγράφου
13	Δήμος Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη	1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αγίου Ιωάννη Ρέντη
14	Δήμοι Δυτικής Αθήνας	Αναβάθμιση 23 Δημοτικών σχολείων στη Δυτική Αθήνα
15	Δήμος Κομοτηνής – Νομός Ροδόπης	Προσθήκη Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων & Αθλητικών εγκαταστάσεων στο 2 <sup>ο</sup> Λύκειο Κομοτηνής
16	Νομός Καβάλας & Νομός Ροδόπης	2/θέσιο ολόημερο Νηπιαγωγείο για το 18 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Καβάλας, προσθήκη 2/θέσιου ολόημερου Νηπιαγωγείου για το 3 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο στο 2 <sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Χρυσούπολης Καβάλας & 2/θέσιο ολόημερο Νηπιαγωγείο για το Νηπιαγωγείο Μελέτης
17	Δήμος Σερρών – Νομός Σερρών	Νηπιαγωγείο στο Ο.Π. 821 Ν. Κηφισιάς, νηπιαγωγείο στο Κ.Φ. 866 Ν. Κηφισιάς
18	Δήμος Ζακύνθου	Ανακατασκευή στο σχολικό συγκρότημα 1 <sup>ο</sup> ΤΕΕ – 2 <sup>ο</sup> ΤΕΕ & 1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ Ζακύνθου
19	Δήμος Ζακύνθου	Αναβάθμιση κτιρίων Κ1, Κ2, Κ7, Κ11, 1 <sup>ο</sup> ΤΕΕ, 2 <sup>ο</sup> ΤΕΕ & 1 <sup>ο</sup> ΓΕΛ Αγίου Κήρυκου Ζακύνθου
20	Δήμος Μενεμένης	5 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Μενεμένης
21	Δήμος Τρίπολης	Πειραματικό Γυμνάσιο Τρίπολης

Τα έργα τα οποία θα παραδοθούν για χρήση έως το τέλος Οκτωβρίου 2013:

α/α	Γεωγραφική περιοχή	Έργο
1	Δήμος Αθηναίων	Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Αθήνας
2	Δήμος Αθηναίων	Προσθήκη 3 αιθουσών & Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων στο 47 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Αθήνας
3	Δήμος Πετρούπολης	Προσθήκη 2 αιθουσών στο 9 <sup>ο</sup> Δημοτικό σχολείο Πετρούπολης
4	Δήμος Γλυφάδας	Αθλητικοί & Πολιτιστικοί χώροι στο 6 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο & 6 <sup>ο</sup> Λύκειο Γλυφάδας
5	Δήμος Σχηματαρίου	Προσθήκη αιθουσών & Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων στο Δημοτικό Σχολείο Σχηματαρίου
6	Δήμος Χαϊδαρίου	4 <sup>ο</sup> Λύκειο Χαϊδαρίου
7	Δήμος Κορυδαλλού	Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων στο σχολικό συγκρότημα του Ειδικού σχολείου & Μουσικού Γυμνασίου Κορυδαλλού
8	Δήμος Χαϊδαρίου	6 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Χαϊδαρίου
9	Δήμος Ανακτορίου – Νομός Αιτωλοακαρνανίας & Δήμος Πλατεώς – Νομός Ημαθίας	2 <sup>ο</sup> Γυμνάσιο Βόνιτσας & Νηπιαγωγείο Πλατεώς
10	Δήμος Τραγανού – Νομός Ηλείας	Νηπιαγωγείο Αγίας Μαύρας πρώην Δήμου Τραγανού Ηλείας
11	Δήμος Αμπελώνα – Νομός Λάρισας & Δήμος Λιβαδερού – Νομός Κοζάνης	Νηπιαγωγείο Αμπελώνα & Νηπιαγωγείο Λιβαδερού
12	Νομός Ηρακλείου	2/θέσιο ολοήμερο Νηπιαγωγείο Βενεράτου, 1 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου & 2/θέσιο ολοήμερο Νηπιαγωγείο Κουνάβων
13	Δήμος Κιλκίς & Δήμος Γιαννιτσών	Νηπιαγωγείο Μυριόφυτου Κιλκίς, 4 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Πολυγύρου, 2/θέσιο Νηπιαγωγείο Καλύβων Δ. Πολυγύρου, Νηπιαγωγείο Ευκαρπίας Κιλκίς & Νηπιαγωγείο Γιαννιτσών Πέλλας
14	Δήμος Ιστιαίας - Νομός Ευβοίας	1 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Ιστιαίας Ευβοίας
15	Δήμος Νάξου	Νηπιαγωγείο στο Χαλκί Νάξου
16	Δήμος Σκιάθου – Νομός Μαγνησίας	3/θέσιο ολοήμερο Νηπιαγωγείο Σκιάθου